A megoldas arra épiil, hogy a bal oldal minimuma megegyezik a jobb oldal maximumaéval. A bal oldalt a szamtani
és mértani kozepek kozotti egyenlStlenséggel becsiiljiik:

2—sin2m +2—cos2m > 2\/2—sin21,2—cos2;v — 22‘% = \/57

— 27 COS2 x

és egyenl@ség akkor all, ha g—sin‘z , vagyis |sin x| = |cos x|, azaz © = % + k%

A jobb oldal becsléséhez felhasznéljuk a szinusz-fliggvény addicios képletét:

siny 4 cosy = V2 (cos%siny+singcosy) = V2sin (y+ g) <2,

itt akkor all egyenl&ség, ha y + % = g + 2l7, azaz y = % + 2l7.
™

™ o
ke y =2 .
4—1— 5 Y + 27

A megoldasok tehat: x = 1
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